

Γαργαλιάνοι: Εξελίξεις και σε άλλα έργα προανήγγειλε ο Λεβεντάκης ανακοινώνοντας τον Βιολογικό

ΠΗΓΗ: /eleftheriaonline.gr

Σε πανηγυρικό κλίμα ανακοίνωσε στους πολίτες το βράδυ της Παρασκευής, στην πλατεία των Γαργαλιάνων, ο δήμαρχος Τριφυλίας Γιώργος Λεβεντάκης την ένταξη του βιολογικού καθαρισμού της πόλης σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα.

Επίσης προανήγγειλε εξελίξεις και σε άλλα έργα που αφορούν την πόλη, όπως η ένταξη σε χρηματοδότηση του αγωγού ύδρευσης από το Αλικαντούζι, και ο περιφερειακός. Παράλληλα σημείωσε ότι άμεσα ξεκινούν ασφαλτοστρώσεις, πεζοδρομήσεις και σημάσεις.

Θα κάνω, είπε, αυτό που πρέπει για τους πολλούς, απέναντι στη μειοψηφία που αντιδρά μη θέλοντας έργα για τους Γαργαλιάνους. Ενώ και για το ζήτημα του βιολογικού είπε ότι του έβαλαν εμπόδια.

Πιο συγκεκριμένα ο κ. Λεβεντάκης στις ανακοινώσεις του και εν μέσω πυροτεχνημάτων μόλις ανακοίνωσε την ένταξη του βιολογικού σημείωσε μεταξύ άλλων:

«Συνέβη ένα πολύ όμορφο γεγονός το οποίο θέλω να μοιραστώ μαζί σας και αφορά τούτο τον τόπο. Όταν πρωτοήρθα και μίλησα πολύ παρεξήγησαν και είπαν ότι αλαζονικά λέω ότι “μόνο εγώ μπορώ”. Έρχεται η στιγμή και θα το δείτε στην πορεία το ότι “εγώ μόνο μπορώ” είναι ότι πιστεύω στον εαυτό μου, πιστεύω σε αυτό που ανέλαβα και που εσείς με τιμήσατε και με ψηφίσατε και είμαι μαζί σας με την πλειοψηφία, όχι τη μειοψηφία που αντιδρά μη θέλοντας κάποια έργα για τους Γαργαλιάνους. Εγώ θα κάνω αυτό που πρέπει για τους πολλούς

και θα κριθώ εκ του αποτελέσματος. Είναι μεγάλη σήμερα γιατί εντάχθηκε ο βιολογικός των Γαργαλιάνων, αναρτήθηκε και είναι γεγονός. Δύο χρόνια πάλεψα, προσπάθησα, μου έβαλαν εμπόδια, κοίταξαν μόνο το πολιτικό συμφέρον και όχι το συμφέρον του τόπου των Γαργαλιάνων, το αντιμετώπισα.

Θα ήθελα να σας πω ότι σε λίγο καιρό θα είμαι πάλι εδώ να σας πω για το Αλικοντούζι, τον αγωγό που τόσα χρόνια ταλαιπωρεί τους Γαργαλιάνους γιατί είναι από αμίαντο, γίνονται ζημιές, σε λίγες ημέρες θα είμαι σε θέση να σας τον ανακοινώσω. Έχει προχωρήσει αρκετά, το έχουμε καταθέσει. Τον περιφερειακό δρόμο των Γαργαλιάνων όλοι το γνωρίζουν ότι τον δουλεύω. Έχουν μείνει κάποια πράγματα που λείπουν, τα οποία προχωράω και θα το εντάξω.

Σας υπόσχομαι ότι μέχρι να λήξει η θητεία μου, αυτά που υποσχέθηκα από την πρώτη στιγμή θα τα τηρήσω. Δεν ξεχωρίζω Γαργαλιάνους, Φιλιατρά, Κυπαρισσία. Η Τριφυλία είναι μία για μένα.

Από τη Δευτέρα αρχίζουν έργα: ασφαλτοστρώσεις, πεζοδρομήσεις, σημάσεις».

Δείτε το παρακάτω βίντεο...